Mercredi 10 juin 2020




Calcul mental

Calcul de sommes inférieures a 100



Trouver le bon nombre

-que des additions
-pas plus d’'une fois chague nombre
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Trouver le bon nombre

-que des additions
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Trouver le bon nombre

-que des additions
-pas plus d’une fois chaque nombre




Trouver le bon nombre

-que des additions
-pas plus d’une fois chaque nombre




Mesures

Les longueurs



Mesure de longueurs

. 1 metre




Mesure de longueurs

10 metres




Mesure de longueurs

15 centimeétres
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Mesure de longueurs
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Mesure de longueurs




Mesure de longueurs




Mesure de longueurs




Problemes



Pour t’entrainer

Léo observe une plante. Il en mesure la hauteur chaque mardi. Mardi dernier,
la plante mesurait 60 cm. Ce mardi, la plante mesure 75 cm.
De quelle longueur la plante a-t-elle grandi en une semaine ?

24

Ce mardi
Mardi dernier 75 cm
60 adm

/5—60=15

La plante a grandi de 15 ¢m.




Premiere situation

Léo et Elna fabriquent des colliers de perles. Léo a fait un collier de 8 cm de
longueur. Le collier fait par Elna mesure 4 cm de plus.
Quelle est la longueur du collier fait par Elna? =

]

% v e
% i
o S—

Slna




Deuxieme situation

Léo et Elna fabriquent des colliers de perles. Léo a fait un collier de 20 cm de
longueur. Son collier mesure 5 cm de plus que le collier fait par Elna.
Quelle est la longueur du collier fait par Elna ?
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Troisieme situation

Léo et Elna fabriquent des colliers de perles. Léo a fait un collier de 9 cm de
longueur. Le collier fait par ElIna mesure 3 cm de moins.
Quelle est la longueur du collier fait par Elna ?
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Quatrieme situation

Léo et Elna fabriquent des colliers de perles. Léo a fait un collier de 24 cm de
longueur. Son collier mesure 6 cm de moins que le collier fait par Elna.
Quelle est la longueur du collier fait par Elna ?
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Pour t’entrainer

Léo et Elna fabriquent des colliers de perles. Léo a fait un collier de 28 cm de
longueur. Le collier fait par ElIna mesure 7 cm de moins.
Quelle est la longueur du collier fait par Elna ?




